
Lespignan 20 janvier 2020

Compte rendu de réunion 
10 janvier 2020

Sur convocation des jardiniers, l'association « Al Òrt Per Totes », a eu le plaisir de vous 
accueillir au club du 3ème Age .

La réunion a eu lieu le  vendredi 10 janvier 2020 à 18h30      .

En début de réunion, il a été constaté :

Présents :
Voir fiche de présence jointe 

Absents et excusés :
✔ Patricia Delcourt
✔ Geoffrey  Poumes
✔ Catherine Pucheaux
✔ Fabrice Luc
✔ Florent Molinier
✔ Jérome Saint Aubin

Absents non excusés :
✔ Erika Combescure

*********************************

Ordre du jour : questions non évoquées le 29 novembre 2019 

Les 3 bailleurs des parcelles non entretenues ont reçu un courrier leur demandant de se
prononcer sur leurs intentions de continuer ou d'arrêter le jardin, ces courriers ont été déposés en
boîtes aux lettres : 2 dossiers sont en bonne voie le troisième a été relancé par un courrier en AR .

Le poste de vice président (e) est toujours vacant .

Entretien des communs : dans un premier temps chacun nettoie le devant de sa parcelle .
Pour l'entretien des espaces communs aucune solution simple à ce jour . A suivre sérieusement en
2020 .

Division parcelle commune (24) : en cas de division de la parcelle, il faudra prévoir soit
l'achat d'un coffre,  soit  sa confection,  et  le déplacement des fruitiers  .  A envisager quand les 3
parcelles actuellement en résiliation seront libres . Le reste de cette parcelle pourrait être utiliser
pour la culture des aromatiques au bénéfice de tous les jardiniers .



Montée aux jardins : particulièrement dégradée elle sera prise en charge par la municipalité
Vu avec Monsieur le Maire et Géraldine Escande, lors d'une réunion le 08 janvier 2020, en présence
de Valérie Fournier et Dominique Rousselin .

Subventions :  pas  d'en l'air  du temps,  nous allons  donc demander  au CCAS la  prise  en
charge de la fermeture du site avec un digicode, dans le même esprit que la prise en charge en 2019
des outils des écoles .

Accueil  des  classes  de  l'école  primaire :  l'activité  se  ferait  avec  4  classes  (CE1 et  CP)
proposées par Madame la Directrice de l'école .Une réunion est prévue à l'école primaire le 30
janvier 2020, en présence des 4 institutrices .Une implication de Montfloures, de l'association des
parents d'élèves, du CLAE, et Sol'n sera demandée . Au cœur du sujet l'encadrement des élèves sera
primordial .

Traitement des nuisibles : il  faut que chaque jardinier s'équipe de pièges à nuisibles . Un
achat groupé pourrait permettre une réduction de prix, faire propositions de solutions .
L'association pour sa part va acheter quelques pièges qui pourront être mis à disposition .

 Distribution de fumier : possibilité de se procurer du fumier auprès de Michel Harang ou
Georges Pétry (voir conditions sur mail du 17 janvier) . Il a été demander à Françoise Crassous la
possibilité d'obtenir un véhicule de la commune. Monsieur le Maire est d'accord sur le principe mais
en semaine,  le véhicule benne devant être conduit  par un memebre des services techniques (en
semaine bien sûr) .
Autre solution, auprès de Jean Louis Izard (association Cheval Nature), mais il faut également que
chacun assure le transport  .  Pour récupérer le fumier il suffira de téléphoner pour que M Izard
vienne sur ses terrains .

Abeilles : Raoul nous annonce le retour de sa ruche sur le site à partir de mars, en prenant en
charge la sécurité lors des interventions .

Matériel de secours : il faut équiper le site de matériels de secours adaptés, une formation
rapide aux premiers secours est envisageable et un affichage des numéros d'urgence .

Rappel : les cotisatins sont à remettre le 03 février 2020, dernier délai, afin que la trésorière
puisse les déposer en banque le 05 janvier 2020 .
Dans les mêmes conditions qu'en 2019 en 1 ou 3 fois . (plus de caution)
Seule condition supplémentaire, remettre un justificatif de domicile . Seule solution pour confirmer
que le jardinier est toujours sur la commune de  Lespignan .

Communication :  le  contact  par  mail  n'a  pas  encore  rendu  l'effet  escompté,  certains
jardiniers restent injoignables . (voir difficultés pour les résiliations et le manque d'assiduité aux
réunions ) .

Eau : les factures de dépassement d'eau sont à venir .

Amicale des jardins : une réunion est prévue le  31 janvier 2020 à 18h30 au club du 3 ème
Age



En conclusion :

Nous approchons de la saison des jardins, nos activités vont reprendre, souhaitons nous une
météo plus clémente et adaptée que 2019 .
Dans  l'immédiat  nous  pouvons  encore  avoir  des  températures  négatives,  ou  bien  des  pluies
abondantes, soyons donc vigilant de nos installations . 

Bon jardinage à tous...................

      Fait à Lespignan le 20 janvier 2020

Le président
Michel JAILLARD

Michel JAILLARD
Tel : 06 12 360 999
mail : mj.babaservices@gmail.com
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